Vraag

Antwoord

Scharnierende vierkanten

15

16

maximumscore 4

*  Hulplijn AE verdeelt APED in twee gelijke drichoeken AED en AEP
*  Opp(4PED) =2-Opp(A4ED) = AD-DE

* DFE=tan25°

*  Opp(4PED)=1-tan 25° en dit is afgerond 0,47

maximumscore 5

* De cosinusregel in AABP: BP? =1+1-2-cos ZBAP
* Hieruit volgt cos ZBAP =0,82

* Hieruit volgt ZBAP ~35°
 Het antwoord: o =55°

of

* AABP is gelijkbenig, dus AAMP — met M het midden van BP — is
rechthoekig

*  sinZMAP=0,3

* Hieruit volgt ZMAP ~17,5°

* Hieruit volgt £/BAP ~35°

* Het antwoord: o =55°

* Met F de loodrechte projectie van P op AB geldt:
AF =sina, dus BF =1-sin«
* PF=cosa
« De stelling van Pythagoras in ABFP geeft BP? =cos” a +(1—sina)?
«  Beschrijven hoe cos® & +(1-sina)® =0,6° kan worden opgelost
* Het antwoord: a =55°
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